



DECIZIA nr. 18/121
din 03 august 2017

Cu privire la mediatizarea unor spoturi sociale

I. Prin demersul nr. 19/1-1493 din 26 iulie 2017, Serviciul Protecției Civile și Situațiilor Excepționale al MAI solicită suportul Consiliului Coordonator al Audiovizualului în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, a spotului social privind prevenirea înecurilor în rândul populației din Republica Moldova.

Spotul social atenționează opinia publică privind respectarea regulilor de comportament pe apă și a măsurilor de profilaxie a cazurilor de înec, fapt ce va contribui la minimalizarea deceselor în rândul populației.

II. Mitropolia Moldovei a înaintat Consiliului Coordonator al Audiovizualului demersul nr.0102/203 din 27 iulie 2017, prin care solicită suportul CCA în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, la posturile de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova a spotului social privind participarea la manifestările prilejuite aniversării unui an de la canonizarea Sfântului Ierarh Gavriil.

În demersul nominalizat se mai menționează, că la 03 septembrie 2017, este ziua de prăznuire a Sfântului Ierarh Gavriil Bănulescu-Bodoni, primul Mitropolit al Chișinăului și al Hotinului.

În conformitate cu cele menționate mai sus, în temeiul prevederilor art. 39, 40, 41 din Codul audiovizualului nr. 260-XVI din 27.07.2006 și ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433-XVI din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A recomanda posturilor de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea spotului social privind respectarea regulilor de comportament pe apă și a măsurilor de profilaxie a cazurilor de înec, în perioada 03 august – 15 septembrie 2017 (PRO – (8) – UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, O. GUȚUȚUI și M. ONCEANU-HADÂRCĂ).

1.1. Spotul social va fi pus la dispoziția radiodifuzorilor de către Serviciul Protecției Civile și Situațiilor Excepționale al MAI.

2. A recomanda posturilor de televiziune aflate sub jurisdicția Republicii Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a spotului social privind participarea la manifestările prilejuite aniversării unui an de la canonizarea Sfântului Ierarh Gavriil, 03 august – 03 septembrie 2017 (PRO – (8) – UNANIM – D. VICOL, O. BARBĂLATĂ, D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, O. GUȚUȚUI și M. ONCEANU-HADÂRCĂ).

2.1. Spotul social va fi pus la dispoziția radiodifuzorilor de către Mitropolia Moldovei.

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.
4. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Coordonator al Audiovizualului.

PREȘEDINTELE
Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dragoș VICOL